
utorak, 9. april 2019. 

 

Zadatak 1.  Naći sve trojke realnih brojeva (𝑎, 𝑏, 𝑐) takvih da je 𝑎𝑏 + 𝑏𝑐 + 𝑐𝑎 = 1 i vredi 

 

𝑎2𝑏 + 𝑐 = 𝑏2𝑐 + 𝑎 = 𝑐2𝑎 + 𝑏. 

 

Zadatak 2.  Neka je 𝑛 prirodan broj. Domine se postavljaju na tablu dimenzija 2𝑛 × 2𝑛 tako da je 

svako polje table susedno sa tačno jednim poljem koje je pokriveno dominom. Za svako 𝑛, naći najveći 

broj domina koje se mogu postaviti na ovaj način. 

(Domina je figura veličine 2 × 1 ili 1 × 2. Domine se postavljaju na tablu na način da svaka domina 

pokriva tačno dva polja table i nikoje dve domine se ne preklapaju. Za dva polja table kažemo da su 

susedna ako su različita i ako imaju zajedničku stranicu.) 

 

Zadatak 3.  Neka je 𝐴𝐵𝐶 trougao u kojem je ∠𝐶𝐴𝐵 > ∠𝐴𝐵𝐶 i neka je 𝐼 centar njegove upisane 

kružnice.  Tačka 𝐷 je na segmentu 𝐵𝐶 tako da je ∠𝐶𝐴𝐷 = ∠𝐴𝐵𝐶. Neka je 𝜔 kružnica tangentna na 𝐴𝐶 

u 𝐴 i koja prolazi tačkom 𝐼. Označimo sa 𝑋 drugu tačku preseka kružnice 𝜔 i kružnice opisane oko 

trougla 𝐴𝐵𝐶. Dokazati da se simetrale uglova ∠𝐷𝐴𝐵 i ∠𝐶𝑋𝐵 seku na 𝐵𝐶. 

 

 

 

 

 

 

 

Language: Serbian (BIH) 

Vreme: 4 sata i 30 minuta 
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